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Ata da 3ª(terceira) Sessão Ordinária realizada no ano legislativo de 2025. 

 

Aos 10 dias do mês de março, foi realizada a 3ª(terceira) Sessão Ordinária de 2025, 

presidida pelo vereador Alcil Pires dos Santos, contando com a presença dos vereadores: 

Caio Vinícios da Silva Santos, Daniel Carneiro Borba, Jenilsom Amorim Pires dos 

Santos, Jerry Faleiros dos Santos, Jhonathan Pimenta Gondim, Lazaro Rosa Pires, Rildo 

Marques Pires e Vanderlon Messias de Souza. 

Por haver quorum legal foi aberto o expediente, e após a leitura, a ata da 2ª(segunda) 

Sessão Ordinária 2025 foi votada e aprovada pela unanimidade dos presentes. 

Em seguida foi lido em plenário o encaminhamento do Projeto de Lei - legislativo - 

01/2025 de 6 de março de 2025, que “Dispõe sobre a estrutura e organização 

administrativa da câmara municipal de nova aurora, goiás, e dá outras providências”, de 

iniciativa da Mesa Diretora. 

No pequeno expediente fez uso da palavra o vereador Jerry Faleiros observando que a 

matéria que trata da organização administrativa da Câmara já tinha sido objeto de decisão 

pelo Plenário desta Casa em 2024, mas ao que parecia não foi acolhido pelo TCM/GO 

devido a erro material, e solicitou da Presidência maior esclarecimento sobre a questão. 

O Assessor Jurídico, Fernando Cezar, esclareceu que de fato o TCM/GO não acolheu a 

resolução aprovada por esta Casa e que seria necessário apresentar a matéria na forma de 

projeto de lei, que posteriormente, se aprovada, encaminhada ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal para sancionar a lei. 

O vereador Jerry ainda observou que fica a impressão de que o TCM/GO não reconhece 

a autonomia do Poder Legislativo Municipal, uma vez que a Câmara deveria exercer sua 

independência administrativa de forma a não submeter a decisões do Poder Executivo 



 

República Federativa do Brasil 
Estado de Goiás 

Nova Aurora 

 

Municipal.  

No grande expediente fez uso da palavra: 

O vereador Jerry Faleiros que agradeceu a compreensão dos colegas devido ao atraso para 

o início da sessão, justificável por se tratar de um motivo nobre, que foi a entrega de um 

ônibus adquirido com recursos preveniente de emenda parlamentar o Deputado Federal 

José Nelto. 

Esclareceu, devido a comentários sem fundamentos, que quando na sua presidência foi 

contratado prestador de serviços para envio de dados de gestão pública para o sistema 

COLARE do TCM/GO, função essa que era exercida pelo sr. Luiz Fernando. E 

manifestou sua intenção de convidar o mesmo para dar esclarecimentos e sanar qualquer 

dúvida a respeito do assunto. 

Parabenizou o Deputado Estadual Amauri Ribeiro pelos benefícios que tem sido 

concedido a nossa população através do vereador Rildo e lembrou do momento em que 

promoveu o encontro do deputado e o vereador, pareceria está que dado bons frutos a 

nossa população. 

O vereador e Presidente Alcil Pires considerou desnecessária a presença do sr. Luiz 

Fernando para dar esclarecimentos, sabendo que tinha conhecimento dos seus serviços 

prestado, ressalvado se algum dos colegas considerasse necessária a apresentação de 

justificativa por parte do prestador de serviço. 

Parabenizou a todos que tem encaminhado recursos ao nosso Município, como tem sido 

feito pelos deputados Amauri Ribeiro, Bruno Peixoto, Jamil Calife e tantos outros que 

destinaram benefício a nossa população. 

Lembrou que solicitou do Deputado Federal Rubens Otoni recursos no valor de duzentos 
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e cinquenta mil reais para a construção de uma ponte, mas que por erro no 

encaminhamento a emenda foi destinada para a saúde. 

Encerrado o expediente passou-se a ordem do dia. 

Colocado em discussão o Projeto de Lei N.º 096, de 21 de fevereiro de 2025, que 

“Autoriza o Poder Executivo a desenvolver ações e aporte de contrapartida municipal 

para o Programa Minha Casa Minha Vida conforme disposto na Lei Federal n° 

11.977/2009 e na Lei Federal nº 14.620/2023, e dá outras providências”, de iniciativa do 

Poder Executivo Municipal, foi aprovado em primeira votação pela unanimidade dos 

presentes. 

Após isso o Presidente concedeu a palavra a quem se interessasse para fazer as 

considerações finais. Oportunidade em que não houve nenhum interessado. 

Nada mais havendo a se tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a sessão. 

Link do vídeo da sessão: https://www.youtube.com/watch?v=4XnVOJ-AWgA 


